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BRI FAR 2.05|%HE9<0.78 |RHET <0.69 BRHE T <0.72

NN N 2.03|1EHE 9 <0.71 B3 <0.59 B3 <0.70

INBE RN 2.03[#HE9T <064 [BHEHET <0.64 B9 <0.79

ERFR ABRIL 204|189 <077 |BHEEY<0.61 BHE9 <0.72
Bk |/ / / /

BARFFR ABRIL 2.04[#HE4<0.73  [#MHE9T <059 BHE9 <0.72
Bk |/ / / /

BIARFR ABRIL 201[#HE4<0.78 |[#HHET <0.67 B9 <0.79
BEkIZ |/ / / /

B ER ABRIZ 2.03|HE9 <064 |BRHEET<0.74 BHE 9 <0.80
BEAIZ |/ / / /

SHM3IE6H98 (KkEER)
NEREAR : SF13FE5H31HA O EEESHYDHRE
XA/ NER, FHENFER, (THE/NERIZ6CAIBEA >EESHSDEE




FR4 AitEE (Kg) |HMEHEI 7HRI131 (K& 7 L4134 |BEHELES 7 L137
icpi:X i INE Y 2.04[#%HE9<0.80 [#HHET<0.77 BRHEd <0.72
EHNER 2.05|%H+E9<0.69 |RHET <0.63 BRHE 3 <0.75
FSRIIGN= 22 2.04|1%HE9<0.75 |BRHET<0.79 BHE 3 <0.75
RN FAR 2.04|1RHE$ <065 |BEHET <0.79 B9 <0.92
R E PN AR 2.03|RHEE$ <069 |HHEET<0.70 B9 <0.58
BE/NER 2039 <071 |BHEE <0.59 B3 <0.65
FRHER/INEIR 2.06|RHET <068 |BRHEET <057 B3 <0.68
ITHER/NFRR 2.05[#HE9 <076 [HHEET<0.76 B9 <0.76
ITHPE/NFRR 2.06[HE9 <061 [HHET <061 M3 <0.79
BRI ABRIL 2.06|@HEd <074 |BEET<0.70 BHEY <0.71
Bk |/ / / /
ITHFRFR ABRIL 2.05[HE89 <061 [HHEET <074 B3 <0.86
Bk |/ / / /
EH R R ABRIZ 2.08[#HE9<0.76  [#HHB 9 <0.69 B9 <0.57
Bk |/ / / /
JBHFR ABRIZ 2.04[#%HE89<0.80 [#®HET <0.68 RHE9 <0.78
Bk |/ / / /

470346820 (KR)
SR : HTIIESA2AR A > EHEAH DR
KEIREER, LRI E21H h S EESAHORA

FR4 AFtEE Kg) |MEMHaI vH131 [BEELE> 7 L4134 |[REHHEL> 7 L4137

SIRENFR 2039 <077 |BHEET <052 BHE9 <0.82

FEFARNFR 2.22[#H#4<0.78  [#MHET<0.73 BHE9 <0.67

BR L N AR 227|HE 9 <064 |BRHEET<0.67 BHE9 <0.73

BRI RN F AR 2.03|HE9 <065 |BEET<0.73 BHE9 <0.79

ZILENER 247|1%HE+E 9 <053 |BHET <0.57 Y9 <0.57

ZLPINER 2.08|%HE 9 <0.69 |HRHET <0.82 B9 <0.71

AR R FR ABRIZ 231|@HE9 <066 |BEHET<0.62 B9 <0.65
BEAIZ |/ / / /

B L R AR AL 2.07|%HEET<0.77 |HBHEET<0.70 BRHE 3 <0.76
BEAIZ |/ / / /

2R ABRIL 23[MHEI <074 |BHEET <042 B9 <0.68
BEAIZ |/ / / /

SM3FESA27H CREH)

WRHAR - SM3ESR1TAL S ELGSAHDHE

FRA HitEE (Kg) |BEIMHIaI vHRI131 |BEEE> 7 L4134 |BEEE > 7 4137

ER/INFRR 2.19[#H#4<0.72 |[#MHE9T <043 B9 <0.52

SH3ESF260 (kER)

YRR ¢ HA3ELA17TH (—8&14H) o EBESAD DR

XHHNER, SRNERIEELEICL VAR TREEZEREL X7,

FRE HEtEE (Kg) |[MEtEI 7 %131 |MEEE> 7 4134 |[KEEE > 7 L4137

U i=UN=2 N 2.07|%HE+E9<0.65 |HBHBT<0.70 BRHE 3 <0.79




BARINERL

2.01

BB <0.64

MY <0.67

mHEd <0.69

AC SNt 2.06[tHE9<0.68 [#HE9 <0.69 B9 <0.89

BERBNER 2.09|%H+E9<0.76  |HRHET <0.58 BHE 3 <0.68

ESAZINFRR 2.02|1%HE9<0.69 |HHEBT<0.71 BRHE 3 <0.73

R A=VIN= N 2.02|RHE$ <078 |BRHEET <0.79 B9 <0.90

FRAE A ABRIL 22(HE9 <073 |BHEEY<0.63 B9 <0.72
Bk |/ / / /

B I ABRIL 2.06|RHE$ <084 |BHEET <057 B3 <0.67
Bk |/ / / /

SR PR ABRIL 226/ 9 <064 |HBRHEEI <058 M3 <0.69
Bk |/ / / /

B FFR ABRAZ 2.06[#HE9<0.76 [#MH+E9T <059 BHEY <0.64
Bk |/ / / /

FR X IEFRE R 2.05[% 89 <0.80 [#HE9 <0.69 B9 <0.89

SH3ESF198 (kER)

&AM - SM3ESALI0E A SEBSAD DHRE

XNARDPBRFFR, NEFFRIISATELN OEBSHDDHRE

XEEFPFRIFISAIIA,»SEESADDHRE

KR X EFREERSIIHLEICL VB TREEZERL T,

FiR4 HitEE (Kg) |MEHa vHR131 |G 74134 |BEEE > 7 4137

ZBNER 2029 <077 |BHEE<0.87 B3 <0.58

ZRINFRR 201|1&HE9 <086 |BREHE7<0.82 M3 <0.69

NARDBRINFIL 207(#HEE4<0.75  [#MHET<0.62 M3 <0.69

NARMAILNFIR 20416 HE$ <066 |BRHEET <047 M3 <0.76

A FL/ N 2.02(#HE9 <073 [MHEET <067 M3 <0.69

—A=WIN=2¥ % 2.05|fHE9 <076 |®RHEEI<0.66 B9 <0.70

INEE NI 2.06|%HE9<0.75 |&HE T <0.65 mHE 9 <0.75

NARDABEFRER ABRIZ 2.02(HE9<0.68 [#HE9 <0.65 B9 <0.90
Bk |/ / / /

EEFPFR Y va 2.04|1%HE9<0.75 |HBHBT <0.74 B3 <0.90
Bk |/ / / /

INERFER ABRIL 2.02|1%H+E9<0.80 |HEHET <0.60 B3 <0.70
Bk |/ / / /




